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Dati tecnici saldatrice - Welder technical characteristics - Datos técnicos soldadora

SPW10 120AC

Tensione a vuoto - No load voltage - Tensién en vacio Vac 52
Campo di regolazione - Regulation range - Campo de regulacién Aac 60+120
Corrente massima al 40% - Max. Current at 40% - Corriente maxima al 40% Aac 120
Corrente massima al 60% - Max. Current at 60% - Corriente maxima al 60% Aac 75
Diametro elettrodi (rutile, acido, inox) .
Electrode diameter (rutile, acid,inox) - Diametro electrodos (rutil, acido,inox) mm 1.5+3.25

Dati tecnici alternatore - Alternator technical characteristics - Datos técnicos alternador

SPW10 120AC

Frequenza - Frequency - Frecuencia Hz 50 60
Giri al minuto - Revolutions per minute - Revoluciones por minuto rpm 3000 3600
Potenza monofase - Single phase power - Potencia monofasica kVA 3.5 4.2
Tensione - Voltage - Tension Vac 230 120/240
Fattore di potenza - Power factor - Factor de potencia 1 1
Potenza max assorbita - Max driving power - Potencia maxima absorbida kw 4.7 5.6
Peso - Weight - Peso kg 27.3

Linz Electric S.r.l.  Viale del Lavoro, 30 < 37040 Arcole (VR) Italy T +390457639201 < F+390457639202 «info@linzelectric.com * www.linzelectric.com



